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ދިވެހިރާއްޖެ     

 އަމުރަށް އެދޭ ފރަތާުގެ މަޢުލމޫތާު 

:ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު(

:އމުރުު :އފުަން ތރާީޚް :އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާްޕޓޯް ނނަްބރަު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

ދާއމިީ އެޑރްެސް:

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: ފަންގފިިލާ:

އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

ޕޯސޓްް ކޯޑް: ރށަް/އަވށަް:

 :ޤައމުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

މިހރާު އޅުޭ އެޑރްެސް:

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: ފަންގފިިލާ:

އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

ޕޯސޓްް ކޯޑް: ރށަް/އަވށަް:

:ޤައމުު

އމީޭލް އެޑރްެސް: ނނަްބރަު:މޮބައިލް 

:ކޓޯށަް ޙޟާރިުވމުުގެ އމަރުު ފޮނުވަންވީ އެޑރްެސް  

:ތަން އއާި  އދަާކރުާވަޒފީާ ކރުމަނުދްާނމަަ  އދަާ ވަޒފީާއެއް  

 މަހަކު ލިބޭ އމާދްަނީ:

 އަމުރު ރައްދުކުރމުށަް އެދޭ ފަރާތުގެ މަޢުލމޫތާު 

:ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު(

:އމުރުު :އފުަން ތރާީޚް :ނނަްބރަު/ޕސާްޕޓޯް ނނަްބރަު އައިޑީ ކާޑު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް ދާއމިީ އެޑރްެސް:

c 
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 ފަންގފިިލާ:  އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: 

 މަގު:  އތަޅޮު/ސޓިީ: 

 ރށަް/އަވށަް:  ޕޯސޓްް ކޯޑް: 

  :ޤައމުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 މިހރާު އޅުޭ އެޑރްެސް:

 ފަންގފިިލާ:  އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: 

 މަގު:  އތަޅޮު/ސޓިީ: 

 ރށަް/އަވށަް:  ޕޯސޓްް ކޯޑް: 

 :ޤައމުު 

 ނނަްބރަު:މޮބައިލް   އމީޭލް އެޑރްެސް: 

:ކޓޯށަް ޙޟާރިުވމުުގެ އމަރުު ފޮނުވަންވީ އެޑރްެސް   

:ތަން އއާި  އދަާކރުާވަޒފީާ ކރުމަނުދްާނމަަ  އދަާ ވަޒފީާއެއް   

 މަހަކު ލިބޭ އމާދްަނީ: 
 

 ބަދަލު ގެނައުމަށް ނުވަތަ ބޠާިލު ކުރުމަށް އެދޭ އަމުރާ ގޅުޭ މޢަލުޫމތާު 

 ޤޟަިއްޔާ ނނަްބރަ:  އމަރުު ނރެުނު ކޓޯު: 

 އމަރުު ނަންބރަު: 

 ހށުަހޅެި ތރާީޚް:  ނމިުނު ތރާީޚް: 

 ކރުީގައި ނރެފެައިވާ އމަރުުގެ ބާވތަް 

 އްކތާރެިކރުމުުގެ އމަުރު ރަ

 އމަރުުއަވަސް އްކތާރެިކރުމުުގެ ރަ
 

 ރައކްާތެރިކުރުމުގެ އަމުރަށް ބދަަލު ގެނައުމަށް ނުވަތަ ބޠާިލު ކުރަންއެދޭ ފަރތާް 

 އމަރުު ނިސްބތަްވި ފރަތާް  ފރަާތް  އދެުނު އމަރުށަް
 

 ދވެަނަ ފަހަރަށް ހުށަހޅަަނީ

  ރައްކތާރެިކރުމުުގެ އމަރުު ބާޠިލްކރުމުށަް އެދި 

 :ހށުަހޅަަނީ އމަރުށަް ބދަަލު ގެނައމުށަް އދެިރައްކތާރެިކރުމުުގެ 

  ޚާއޞްަ ޝރަުޠެއް އުނިކރުނުް ނުވތަަ ބދަަލުކރުމުށަް 

  ހދެނުް  ގތޮށަް ނޖުެހޭކރުަން އެކމަެއް ނވުތަަ ގެނައމުށަް ބދަަލު ގތޮަކށަް އަންގފާއަވިާ ކރުމުށަް ވަކިކމަެއް

  ޚާއޞްަ ޝރަުޠެއް އތިރުުކރުުން

  ގތޮަކށަް ދިނމުަށް  ވަކި އރިޝުދާު ވަކިކމައެގްެ
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 :ސަބަބު ކުރަންއެދޭ ބޠާިލު ނުވަތަ ގެނައުމަށް ބދަަލު އަމުރަށް ރައކްާތެރިކުރުމުގެ

 ދގީނެް( )ސބަބަު ލޔިނަވްނާީ ވކަި ނކުުތާތކަކަށަް ބހައަގިނެް ނކުުތާތކަގުއަި ނނަބްރަު

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 :ހެކިތައް ލިޔުންތކަާއި ހުށަހޅަާ ކުރމުށަް ސާބިތު އކެަމެއް އެދޭނަމަ ނުވަތަ ބަދަލު ގެނައމުށަްބޠާިލް ކުރުމަށް  އަމުރު ރައކްާތެރިކުރުމުގެ

 ދގީނެް( ލިޔނަވްނާީ ވކަި ނކުުތާތކަކަށަް ބަހއަގިނެް ނކުތުތާކަގުއަި ނނަބްރަު  ހކެިތއަް )

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 ނެރެދިނުމަށް އެދޭ ގތޮް:އަމުރަށް ގެނންަން ބޭނނުްވާ ބަދަލު ކޯޓުން  ރައކްާތެރިކުރުމުގެ

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 މައްސަލަ ހުށަހޅަަނީ މުއައްސަސާއކަނުްނމަަ 
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 މުއައސްސަާގެ ނނަް  

 އެޑރްސެް   ފޯން ނނަބްރަު: 

 
 ސިއކްަ 

 :ޝރަޢީތަުގެ މޖަިލީހަށް އފެރަތާުން ފޮނުވމާީހެއްގެ ނނަް  

 އމެީހާގެ ޙައޘިއިްޔތަު: 

 ސއޮި   
 

 އޤިްރާރު

 .މޢަުލމޫތާުކމަަށް އޤިރްރާުވެ ސޮއިކރުމަެވެ ދފީައިވާ ތެދު  ލިޔފެައިވާ މޢަުލމޫތާތުަކަކީ ޙޤަޤީތަާއި އެއްގތޮށަްމފިމޯުގައި 

 ފރަތާުގެ ނަން: ހށުަހޅަާ 

 ތރާީޚް:  ފރަތާުގެ ސޮއި: ހށުަހޅަާ 
 

 މި ފޯމާއިއކެު ހުށަހޅަަންޖެހޭ ތކަތެި 

 އއަި.ޑީ. ކޑާގުެ ކޕޮމއަްސަލަ ހށުަހޅަނަީ ފަރދުކަުނމަަ އފެަރތާގުެ 

 ކުރީގއަި ނެރފެއަވިާ ރއަްކތާރެކިުރމުގުެ އަމުރގުެ ކޕޮ

  ދޢަވުގާއަި ކދުނިް ހމިނެޭނަމަ، ކދުނިގްެ އފުނަދްވުހަގުެ ސޓެފްިކޓެގުެ ކޕޮީ 

 އެހނެް އިދާރއާަކށަް ހށުހަަޅފާއަވިނާަމަ، އެލޔިުނތްކަގުެ ކޕޮީ މި މއަސްލައައާިގޅުޭ ކަމއެް 

 ގއެލްމުށަް ޞއިޙްީ އއެްވސެް އިދާރއާަކނުް ފރަވުާ ހޯދފާއަވިާނމަަ އކެނަް އނެގނޭެ ޑކޮްޓރަގުެ ލޔިނުް ލބިފިއަިވާ 

 އކެމަށަް އދެޭ ފމޯު  ،ވކަލީކަު ނވުތަަ ބަދލަގުއަި މހީކަު ހށުަހަޅނާމަަ

 މއަްސަލަ ހށުަހޅަނަީ ޤާނނޫީ ޝޚަްޞއެންމަަ ސެޓފްކިޓެް އފޮް ރެޖިސޓްރްޭޝނަގްެ ކޕޮީ.

ނކްށޮް ފާސްކށޮފްއަވިާ މއަްސލަަ ހށުހަޅަނަީ ޤނާނޫީ ޝޚަްޞއެްނމަަ މއަސްލަަ ހށުަހޅެމުށައާި އފެަރތާއެް ކޓޯގުއަި ތމަސްލީކްުރުމށަް ކަނޑއަަޅފާަރތާއެް ޢއަޔްަ
 ބޯޑް ރޒިލޮއިުޝނަް 

ރށައްެދި ހށުހަެޅުމށަް ވފެއަވިާ އިޤްރރާު )ކޑުަކއުްޖއެް ނުވތަަ އަމުރށަް އެދެނީ ތނިވްނަަ ފަރތާއެްނަމަ، ގވެށެި އަނޔިގާެ ޝިކާރއަށަވްީ މހީގާެ ފަރތާުން ޢމަު
 ނުކުޅދެޭ މހީއެގްެ ފަރތާނުް އަމރުކަށައްެދި ހށުަހޅަނާަމަ، މފިދަަ އިޤްރާރއެް ހށުހަޅަާކށަް ނުޖހެނޭއެވެެ.(

 ފރަތާަކށަް ކޕޮއީއެް ހށުހަަޅނާވްާނއެވެެ.()ދޢަވުކާރުާ އދަި ދޢަވުާލބިޭ ފަރތާތްއަް އތިރުވުާނމަަ އތިރުވުާ ކނޮމްެ  ސޓެު  3ދޢަވުާ ފމޯގުެ 

 ރ25.00ރަޖިސްޓރްކީުރުމށަް ދއަކްނަްޖހެޭ   

 ރަސްމީ ބޭނުމށަް 

 ފމޯް ނަންބރަު:  ފމޯް ބަލައިގތަް ތރާީޚް: 

 ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ ނނަް: 

 ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ މޤަމާް:  ސޮއި: 

 ފމޯު ރޖަިސޓްރްީކުރި ފަރާތުގެ ނަން:  ފަރާތުގެ މޤަމާް:ފމޯް ރޖަިސޓްރްީކުރި  

 ޤޟަިއްޔާ ނނަްބރަު:  ހށުަހޅެުނު ތރާީޚު:  ނމިުނު ތރާީޚު: 
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